
1. Quelle est la distance de Hamming entre les mots 1001010010 et 1001001010 ? 
 
 
 
 
 
2. Quel est la distance de Hamming minimum pour le codage de partité simple ? 
 
 
 
 
 
3. Quel est le poids de Hamming pour le mot  
0000001000000000000000000000000000000000000000000000000000 ? 
 
 
 
 
4. Combien d’erreurs peut-on détecter avec un code dont la distance de Hamming minimum 
est 14 ? 
 
 
 
 
 
5. Combien d’erreurs peut-on détecter avec un code dont la distance de Hamming minimum 
est la même que pour le code de l’exercice précédent ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. L’entité de la couche 2 au système destinataire reçoit de la couche physique le mot-code 
reçu 1010010. Sachant que le code de Hamming correcteur d’une erreur est utilisé, donnez 
le mot information.  
 
 
 
 
 
 
 



7. Le code de Hamming permet de corriger une erreur par mot-code reçu. Comment 
pourrait-on l’utiliser pour corriger des rafales de longueur 5 ? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8. Donnez le mot-code  correspondant au mot-information = 00100011101011111011 
utilisant le code que vous avez inventé à la question 7. 


